

広資料第69号及び第71号の訂正について

令和3年5月24日付広資料第69号「新型コロナウイルスに関連した患者の発生について」及び5月27日付広資料第71号「新型コロナウイルスに関連した患者の発生について」について、記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所	誤	正
市内の患者の発生状況の表の上段	令和3年 <u>6</u> 月分	令和3年 <u>5</u> 月分